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Комп’ютеризація біржової торгівлі руйнує її закритість. Революційні зміни 

у системах та засобах зв’язку дозволили через синхронізацію торгів об’єднати 

біржові ринки, які діють у певний час доби та на різних континентах земної пулі, 

у єдиний світовий біржовий ринок, що функціонує цілодобово. Це дозволяє 

здійснити глобальну концентрацію біржового товару в одному місці земної кулі, 

де світовий попит врівноважується світовою пропозицією, створюючи тим самим 

справедливу ринкову ціну, на яку орієнтуються виробники та споживачі товарних 

ринків, банки, портфельні та стратегічні інвестори.  

Головна перевага електронної біржі полягає в можливості проведення 

торгових операцій в будь-який час доби. У брокерів з’являється можливість 

торгувати в ті години, коли звичайна біржа закрита, тобто це потенційно 

додатковий прибуток для брокерських компаній. По-друге, брокери отримують 

максимальний доступ на ринки. Для брокера дуже вигідно те, що йому не 

обов’язково весь час особисто бути присутнім на торгах в біржовому «кільці», а 

можна перебувати практично в будь-якій точці земної кулі. Додаткова перевага 

електронної біржі – це, як правило, нижчі операційні витрати. На думку великих 

брокерів, що беруть участь в електронній торгівлі, електронна система має таку 

важливу для них перевагу як конфіденційність. У традиційному біржовому 

«кільці» брокери знають один одного, знають, інтереси якої компанії представляє 

кожен брокер, тому якщо брокер, який представляє будь-яку велику фірму, 

починає, скажімо, активно скуповувати або продавати будь-які контракти, то 

брокери в «кільці» відразу ж роблять для себе відповідні висновки і змінюють 

свою тактику. В електронній системі такого немає, ніхто з брокерів, що сидять 

біля терміналів, не знає, чиї накази він бачить на екрані дисплея. Крім того, 

брокери бачать відразу кілька найкращих цін покупки і продажу. 

Система дозволяє трейдерам одержувати всю необхідну інформацію, 

здійснювати контроль за ринком як з боку керівництва біржі, так і з боку держави 

щодо дотримання правил чесної та відкритої торгівлі. Надалі потреба у 

електронному трейдингу буде зростати. Уже сьогодні близько 40 % угод з акціями 

у Системі автоматизованого котирування акцій асоціації дилерів з торгівлі 

здійснюється через Internet-брокерів. ЄС докладає зусиль щодо створення єдиного 

європейського ринку фінансових послуг [1]. 
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